

City of Brookings

Brookings City & County Government Center, 520 Third Street Brookings, SD 57006 (605) 692-6281 phone (605) 692-6907 fax

Legislation Details (With Text)

Final action:

2/9/2021

File #: ID 21-0069 Version: 1 Name:

2/9/2021

Type: Action Item Status: Passed

File created: 2/1/2021 In control: City Council

Title: Action to cancel the February 16, 2021 City Council Study Session.

Sponsors:

On agenda:

Indexes:

Code sections:

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
2/9/2021	1	City Council	approved	Pass

Action to cancel the February 16, 2021 City Council Study Session.

Summary:

This action will cancel the February 16, 2021 City Council Study Session and provide public notice of the change to the City Council meeting calendar.